
약점 보강 3
1. 다음 평행사변형 ABCD 에서 AE, BC 의 연장선의

교점을 F 라 할 때,

AD = 6cm, BF = 14cm, △ECF = 4.5cm2 이면

△AED 의 넓이는?

① 6.5cm2 ② 7cm2 ③ 7.5cm2

④ 8cm2 ⑤ 8.5cm2

2. 다음 그림과 같이 AD // BC
인 사다리꼴 ABCD 에서

두 대각선의 교점이 M 이고,

AD = 10cm , BC = 14 cm
이다. △ADM = 20 cm2 일

때, △BCM 의 넓이를 구하여라.

3. 다음 그림은 원뿔을 밑면에 평행한 평

면으로 자른 것이다. OA : AB : BC =

2 : 1 : 1 이고 가운데 원뿔대의 부피가

57cm3 일 때, 처음 원뿔의 부피를 구

하여라.

4. 터널의 길이가 2km 이다. 이 터널의 길이를 어떤

지도에서 40cm 로 나타날 때, 같은 지도 상에서

24 cm 로 나타나는 터널의 실제 길이는?

① 1km ② 1.1km ③ 1.2km

④ 1.3km ⑤ 1.4km
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